

300多辆被盗车找到主人

还有许多车子没人认领,大家赶紧跟警方联系吧

【快报讯(记者 田雪亭 通讯员 宁公宣)】昨天,南京市公安机关在玄武、鼓楼、秦淮、下关等地集中举行了被盗车辆发还仪式,把近期全市公安机关查获收缴的自行车、电动车、助力车等集中发还失主。发还首日,南京六城区共有300多辆自行车、电动车、助力车等被失主领回家。

昨天9点,珠江路浮桥广场,100多辆自行车、电动车、助力车整齐地摆在路边,在民警的核对下,数百市民分头认领自己的车。

“没想到,我这辆自行车都丢了一年多了,竟然还能找到!”吴先生家住马府街,去年6月的一天,他将车放在自家楼下,前后不过半小时,下楼时便发现车不见了。事后,吴先生认为“找回来的可能性不大”,干脆就没报警。“前几天,派出所打电话给我,问我不是丢了一辆自行车,我这才想起来!”

记者在现场看到,短短两个小时,100多辆自行车、电动车、助力车被市民

陆续领走,留在现场的,是几十面各式各样的锦旗。

【温情提醒】

19日、20日两天集中发还一批被盗自行车结束后,对于没有来认领的自行车和其他陆续结案的被盗车,警方将逐步移交至相关的交警大队,统一停放在交警大队停车场,由交警部门设法与车主进行联系。届时,警方将继续通过电话、信函等方式通知市民前往领取。市民也可以直接拨打相关交警大队的联系电话。



民警正在向失主发还被盗车辆 特约记者 杨维斌 快报记者 翁叶俊 摄

1-9月南京城市居民人均可支配收入: 13281元!

昨天,南京市统计局发布了今年前三季度的经济运行情况分析,南京城市居民前9个月人均可支配收入达到13281元,人均消费性支出达9260.86元,居民恩格尔系数再次下降了2.7个百分点。

【收入】 城市居民人均可支配收入:1475.67元/月

1-9月,南京市城市居民人均可支配收入达到13281元,增长16.8%,在副省级城市和省内城市中继续保持领先。工薪收入、养老金及离退休收入和财产性收入依旧是拉动居民收入增长的主要因素。前三季度,南京居民人均工薪收入为9568.03元,养老金及离退休收入为4346.28元,财产性收入为181.99元,分别增长16.1%、17.7%和93.4%。前三季度南京农村居民现金收入为5738元,比去年同

期增长15.8%,增幅在全省13个市中位居第二。

【消费】

城市居民人均消费性支出:1028.98元/月

从消费来看,1-9月,南京城市居民人均消费性支出达9260.86元,比去年同期增长15.0%。其中,用于提升居住条件和精神生活的消费出现快速增长;而食品消费却是八大类消费中增幅最低的,仅为6.2%,由此带来的是,南京城市居民恩格尔系数由去年同期的35.2%降至32.5%。

【就业】

城镇登记失业率:3.33%

1-9月全市新增就业岗位18.18万个,实现农村劳动力转移就业6.08万人,均超额完成全年目标任务,城镇登记失业率控制在3.33%;养老保险、失业保险、医疗保险三大保险参保人数均提前实现全年目标任务。

快报记者 都怡文

45岁以上的保安行不行?

“物业等级收费系列访谈”热闹进行,关于物管的议题真不少

将物业服务费用细分为五个等级来收费,物业公司能不能接受?他们对等级收费的态度如何?昨天苏宁物业公司总经理倪培玲、凌云物业公司总经理张家宁应邀到快报生活南京网站(www.lifenanjing.com.cn),针对有些网友提出的物业企业利润究竟能有多高、业主对物业成本如何测算监督等话题进行了解答。

网友的问题有很多。有网友问:如果按照高层(小高层)最高1.9元/平米·月的标准来执行,物业公司是亏本还是盈利?这个盈利与亏损的临界点和小区管理面积是否有关?张家宁表示,不能以小区管理面积简单地谈物业管理企业是亏本还是盈利,需要通过测算来看。

还有网友问:45岁以上的保安行不行?倪培玲表示,一般来说,物业公司选

择保安的时候,是需要进行考查的,在培训上也会进行把关,这里面包括体能的培训。

快报记者 尹晓波

【视频在线】

“物业等级收费系列访谈”第三场在线访谈,将由小区业主自己谈谈他们对物业等级收费有什么看法,同时也欢迎网友积极提问参与在线访谈活动。时间:今日14点30分~15点30分。

快来参加第三期快报论坛

【快报讯(记者 尹海峡)】快报论坛第三期将在本周末上午举行,这次讨论的话题是“说说家门口的‘新邻居’”。昨天,已有不少市民来电,希望参加本次论坛。

大厂一女士打进96060说,她对快报和规划局联合举办这样的活动表示赞成和感谢。她觉得,家

门口的建设规划,虽然只关系到一部分市民的利益,但对市民的直接影响非常大。她家门口有条路拓宽,就不大合理。这条路本是直行路,拓宽的时候应两边拆。但现在却是一边拆,一些房子就落在了人行道上,居民生活受到影响,还存在安全隐患。

市民关注的“家门口”城建工程,都是活生生的话题。本次论坛上,与会专家、政协委员、人大代表、市民代表将剖析一些有代表性的案例。请你拿起电话,告诉我们你对家门口城建工程和规划的一些看法。

报名参加论坛、提供城建案例热线:96060、或短信至13675161927。

奥特朗亮出好热水器十大标准

随着中国城市化进程速度的加快,整个社会步入一个快节奏、高品位的新时代,奥特朗快速电热水器则以其“更快、更安全”的优越特性越来越受到现代家庭青睐,成为新家居生活的标准。

更小 机身玲珑纤巧,手提电脑般小巧,只有6到8厘米厚,融合了科技和时尚潮流的众多元素,让热水器不再体积庞大,不再影响浴室美观。

更快 采用行业领先的“迅腾”极速加热技术,即开即热,即开即浴,不需长时间的

预热,节省您的宝贵时间,让你随心所欲“浴”。

更安全 采用全程电脑智能控制,水电分离,具有防漏电、防超温、防干烧、防超压、故障自检等多种保护,不会导致煤气中毒,避免漏电伤人,使用安全!

更节能 无需储水保温,无需预热,无散热损失,用多少加热多少,避免热水不够或多余浪费。节水节电,节能明显。

更环保 使用清洁能源,使用时无有毒气体产生,不用污染空气,不会影响人体健康。

安装更方便 可以直接安装在浴室,调温伸手可及,无需破坏墙体安装煤气管道及通风装置。

安装更放心 符合未来对环保的要求,即使在空心墙体上安装,轻巧的机身也不会给墙体带来负担,避免产生因墙

体不能负荷热水器的重量而掉下来砸伤人的现象。

使用无限制 热水源源不断,不会受容积大小限制,想洗多久就洗多久,告别了储水式电热水器的预热等待,让快乐更简单。

领先的发热技术 独家专利“迅腾”加热技术,十二组加热元件均匀负载,具有加热速度更快、使用寿命更长的优点,被誉为给了热水器“一颗奔腾的芯”。

领先的市场占有率 根据国务院发展研究中心市场经济研究所最新公布的《2005-2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率已达到45%,高居行业榜首,其中DSF406销量居同行产品首位。

特别提示: 奥特朗诚招江苏区域市场专员(1名),性别不



太阳能冬季保养, 考问消费者被服务意识

近日,太阳能企业的“冬季保养”行动队对我市的各小区进行了太阳能的保养,对用户的太阳能进行清洗、擦拭、维护。

太阳能热水器长年工作在户外,工作环境恶劣,主机与管路连接处易松动,管路保温层外层铝箔脱落等非人为问题,通过冬季保养把这些潜在问题在冬季来临之前解决了。可见太阳能“冬季保养”非常必要。然而,大多消费者不知道太阳能冬季保养做什么,还有一部分消费者对“冬季保养”表现出无所谓的态度,值得深思!

此前,黑、吉、辽三省与北京、上海、河北等14省、市消协联合发布消费警示,提

醒消费者慎购太阳能热水器,不要购买“冬眠”太阳能。为杜绝“冬眠”现象的发生,山东亿家能太阳能有限公司友情提醒消费者应该提高消费意识,不要被一些质次价廉的产品蒙蔽了眼睛而将一些劣质太阳能买回家,同时,还应提高被服务意识,提出更高的服务要求,不给劣质和无售后服务的太阳能以市场空间,推动太阳能企业的优胜劣汰。太阳能热水器企业也应不断提高售后服务水平,普及太阳能热水器的专业知识,从而提高消费者的被服务意识,维护消费者的合法权益。

招商电话: 0534-2312888

2006“宏图三胞杯”江苏省第二届计算机(微机) 调试员职业技能大赛即将开锣

谁是最出色的计算机(微机)调试员?谁将有幸代表江苏省参加由国家信息产业部、劳动保障部11月中旬联合举办的2006“宏图三胞杯”国家计算机(微机)调试员技能大赛?11月28日由江苏省信息产业厅、江苏省劳动保障厅联合主办,宏图三胞承办的江苏预选赛将正式开锣,在全省范围内招募计算机调试高手。

考核,将全面反映出选手们个人的综合技能。理论部分强调选手知识,内容涉及计算机工作原理,硬件、软件方面的基础知识,常用数值计算,计算机网络知识,病毒防护基本知识,常见故障分析,就连CPU、主板、硬盘等硬件的基本概念、工作原理与结构等相关知识都要求选手掌握。而技能操作部分的考核,则更为灵活,不仅要求选手具有安装、调试等方面的技能,还要能够在规定的时间内准确

判断并排除故障。最终获得江苏省预选赛个人组前五名的选手,省劳动保障厅将授予“江苏省技术能手”荣誉称号;获得个人组第六至第二十名的选手,省信息产业厅将授予“江苏省电子信息行业能手”称号,同时,还将产生最佳组织奖与团体奖。最终从个人组的前十名选手中选出五名组队参加在11月中旬的“宏图三胞杯”全国计算机(微机)调试员职业技能大赛的总决赛。

子小

汇聚海外优质教育 提升留学质量 培育国际英才 2006中国国际教育展,金秋再度亮相金陵

经教育部批准,由中国教育国际交流协会主办的“中国国际教育展”将于2006年10月在北京、哈尔滨、上海、成都、南京和深圳拉开序幕。该活动每年举办一届,现今已成功举办六届。该展是国内两个最大规模的国际教育巡展之一,受到当地媒体和观众的强烈关注。

苏教育国际交流协会的大力支持下,该展继2004年在南京成功举办之后,今年将于10月24日在南京维景国际大酒店(原希尔顿大酒店)再度举办。届时,来自英国、澳大利亚、加拿大、新西兰、新加坡、荷兰、美国等国家和中国香港地区的90余所院校将亮相金陵。展览期间,英国院校还将进行一系列互动活动及现场课程

演示。展会期间还将举办多场留学签证说明、政策介绍说明会,为大学生及留学人士提供更直接更全面的咨询服务。欲知展览详情,请访问官方网站:www.ChinaEducationExpo.com 咨询电话:010-58782886